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Fiatal magyar tehetségek Amerika élén 

Izgalmas – évente rendezendő ­ eseménnyel bővült a már két éve sikeresen működő 
HAESF (Magyar­Amerikai Vállalkozási Ösztöndíj Alap). A fiatal magyar ösztöndíjasok 
amerikai gyakorlati munkájuk mellett ezentúl egy tanulmányi kiránduláson is részt 
vesznek. Az első tanulmányi út „A jövő technológiái” (Future Technologies) címmel 
Seattle­ben volt ez év márciusában. A vendéglátók a két amerikai óriás cég volt: a 
Microsoft és a Boeing. 

Mike Egan, a szoftver óriás vállalati ügyek igazgatója fogadta a magyar ösztöndíjasokat. 
Az ösztöndíjasok hallhattak a Microsoft legújabb technológiai fejlesztéseiről, valamint a 
„Bill and Melinda Gates Foundation” jótékonysági alapítvány tevékenységeiről. A nap 
csúcspontját a „Microsoft Home” látogatása jelentette, ugyanis e jövő technológiáit 
tartalmazó létesítmény nem hozzáférhető a nyilvánosság számára. 

Másnap az ösztöndíjasok a Boeing repülőgépgyártó részlegét láthatták, amely a világ 
legnagyobb térfogatú üzemének számít. A Repülés Jövője Látogatói Központban (Future 
of Flight Visitor Center) David Reese fogadta őket a Boeing nemzeti és nemzetközi 
kormányzati kapcsolatok irodájából (Boeing Federal and International Government 
Relations), és beszámolt a Boeing legújabb innovációjáról, az ultra­modern, élvonalbeli 
Dreamliner 787 repülőgépről, amely fejlett motorjainak és könnyű anyagainak 
köszönhetően legalább húsz százalékkal kevesebb üzemanyagot fogyaszt, mint hasonló 
méretű társai. 

Ezen új tanulmányi út célja, hogy a magyar ösztöndíjasok betekintést nyerjenek Amerika 
legsikeresebb vállalataiba bővítve ezzel amerikai szakmai tapasztalataikat. 

A HAESF célja, hogy Magyarország gazdasági és társadalmi fejlődését elősegítse 
szellemi tőke befektetése révén. Az Undergraduate Fellowship program keretében végzős 
egyetemi hallgatók, friss diplomások mehetnek ki 6­12 hónapos szakmai gyakorlatra az 
Egyesült Államokba. Jelentkezni minden évben október 1. és április 1. lehet. Részletes 
információ az Undergraduate Fellowship­ről, illetve a HAESF egyéb ösztöndíj 
lehetőségeiről a www.haesf.org honlapon található. Több információ, valamint fényképek 
a Seattle­ben rendezett tanulmányi kirándulásról a következő linken hozzáférhető 
http://www.haesf.org/events.html („Business Field Trip” alatt) 
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